Pe3yjibTaTH aHKeTYBAHHS CTY/ICHTIB
AJIS1 1OCJTi/IKEHHS P00JIeMH OCBITH 110/10 NOE€THAHHS TEOPEeTHYHOI 0
HAaBYaHHA Ta npakTuku (109 pecnioHneHTIB)

1) Yn o3Hamomneri Bu 3 TeMoro ayanbHoi oceitn?

109 Bignoeigen

@ Tak
@ Hi

@ YacTroso

2) Yum xotinu 6 Bu MaTi MOXNUMBICTb HAaBYATUCA 3a AyanbHoto hopmoto 3006y TTs ocBiTk?

109 Bignosigen

® Tax

@ Hi

@ He 30BCIM PO3yMilo Nepesari Takoro
HaBYaHHA.

3) Ak6u cborogHi Bam 3anponoHyeanu po6oTy 3a crnewjansHicTio, Bu 6:

109 Binnosinen

@ 3 pagicTio nilWos npausary.

@ Biamosusca, 60 He nofobaeTscA
obpaHa cneuianbHICTb.

@ Biamosusca, 650 He BOMOIK AOCTATHIMU
3HAHHAMU Ta HAaBUYKaMU.

@ Binuye 6 HEBMNEBHEHICTb, CNPUYNHEHY
Opakom 3HaHb Ta HaBN4OK, ane
NoroAuBCA.




5) Yu nnaHyeTe By npautoBaTu 3a cneuianericTio?

109 slgnosien

® Tak
oH

@ He BnesHeHuit

6) Yu xoTinn 6 Bu MaTK MOXNMBICTb MPALEBNAaLLTYBaHHSA 38 MiCLLIeM NPOXOOKEHHS NPakTUKK?

109 eignosigen

@ Tax
@ Hi.

@ He BneeHeHuA.

24,8%

7) Lo motueyBano 6 Bac BignosiganbHoO CTaBUTUCA [0 MPOXOMKEHHS NMPAKTUKM Ta AKICHO
BUKOHYBaTV TpyAoBi 060B’A3kn?

109 Bignosigen

@ TNigBuLLeHuiA piBeHb KOHTPOMIO 3 BoKy
3BO Ta 0a3u npakTuku.

@ MoxnueicTs HabyTTa gocsiay.

@ MOXnuBICTb NpaleenaliTyBaHHA.

8) O6epiTh i3 3aNpONOHOBaHUX BapiaHTIB Croci6 NPOXoAXKeHHs MPaKTUKW:

109 sianoeinei

@ MpakTuka BNPOAOEK TPHOX TUAHIB 3
BIACYTHICTIO KOHTPOMNIO NPOXOMKEHHR BIA
6a3u npakTuku

@ MNpakTvka BNpoaoEX 3-4 MICALIB 3
BUKOHAHHAM TPYAOBUX (OYHKLA, NOBHUM
PODOYMM OHEM Ta MaTepianbHum
3B0XOMEHHAM BIA Ba3N NPaKTUKK
(40-60% Bia 3apobiTHOI Nnath,
nepeaBayeHol ANA Yiel nocaau)




9) Ckinbky TWXHIB NpakTUKK Bu xoTinm 6 mMaTu NnpoTarom HaBYansHoro poky?

109 sinnoe.igen

@ 4 Tvnni;
@ 2-4 micaui;
® 6 micauis

10) Ak Bu ouiHioeTe piBEHb NPOXOOXEHHA NPaKTUKW Ha CYyYacHOMY eTani po3BMTKY BULLOT
ocBitn?

109 sianosigen

20
17 (15.6%)

11 (10,1%) 11 (10,1%)
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